
Is dit je eerste PINK! congres?1. 

Ja1) 

Nee2) 

Onthouden3) 

11 / 33,3 %

22 / 66,7 %

0 / 0,0 %

1



Ik heb zin in het congres!2. 

Eens1) 

Oneens2) 

Onthouden3) 

26 / 81,3 %

1 / 3,1 %

5 / 15,6 %

2



Notulen najaarscongres 20223. 

Voor1) 

Tegen2) 

Onthouden3) 

23 / 63,9 %

0 / 0,0 %

13 / 36,1 %

3



Amendement HHR Volmacht4. 

Voor1) 

Tegen2) 

Onthouden3) 

33 / 91,7 %

1 / 2,8 %

2 / 5,6 %

4



Jaarverslag 20225. 

Voor1) 

Tegen2) 

Onthouden3) 

29 / 78,4 %

0 / 0,0 %

8 / 21,6 %

5



Jaarrekening 20226. 

Voor1) 

Tegen2) 

Onthouden3) 

26 / 72,2 %

0 / 0,0 %

10 / 27,8 %

6



Vorming en Ontwikkeling - Fabian van der Knaap7. 

Voor1) 

Tegen2) 

23 / 59,0 %

11 / 28,2 %

5 / 12,8 %

Onthouden3) 

7


